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       Βόλος, 09 Δεκεμβρίου 2025. 

       Αριθμ. Πρωτ.: 17/2025 

       Προς: Μ.Μ.Ε. 
            

                  
Θέμα: «Δελτίο Τύπου» 

Η Ένωση Προσωπικού Λιμενικού Σώματος Θεσσαλίας, Φθιώτιδας και Βορείων  Σποράδων με 

αφορμή το πρόσφατο γεγονός της προσάραξης του ΠΛΣ 615 έξω από το λιμάνι του Βόλου, την Κυριακή 

07-12-2025 και περί ώρα 02:00 και μετά από τα δεκάδες σχόλια και κρίσεις που βασίζονται κυρίως σε 

ανακρίβειες, νοιώθει την ανάγκη να θέσει  τα πραγματικά γεγονότα, πριν διαμορφώσουμε μια γνώμη.  

Το συμβάν έλαβε χώρα περί τις 02:00 σε συνθήκες σκότους, χαμηλής νέφωσης και έντονης 

βροχόπτωσης και όχι 08:00 κατά την διάρκεια της ημέρας, με άπνοια όπως αναφέρουν πολλά 

ειδησεογραφικά site. Για τα αίτια και τις συνθήκες υπό τις οποίες ακριβώς συνέβη το περιστατικό, αυτά 

τα ερωτήματα θα απαντηθούν από την προανάκριση και την Ε.Δ.Ε. που διενεργείται ήδη.  

Ωστόσο θα θέλαμε να τονίσουμε για πολλοστή φορά τις  δύσκολες και επικίνδυνες συνθήκες 

κάτω από τις οποίες επιχειρούν καθημερινά τα πληρώματα των σκαφών ανά την επικράτεια της χώρας. 

Ιδιαίτερα για το συγκεκριμένο πλήρωμα και σκάφος θα πρέπει να αναλογιστεί κανείς  πως το 

συγκεκριμένο πλήρωμα είναι ένα από το πιο έμπειρα πληρώματα στο συγκεκριμένο τύπο σκάφους στο 

Σώμα. Για το έτος 2025 το σκάφος ΠΛΣ 615 και το πληρώμά του ήταν αποσπασμένο εννέα μήνες από 

τους δώδεκα του έτους,  σε Υπηρεσία στο Ανατολικό Αιγαίο, όπου εκεί καθημερινά, ολόκληρο το 

εικοσιτετράωρο επιχειρούν και φυλάσσουν τα σύνορα της χώρας ή σώζουν ζωές ανθρώπων στη 

θάλασσα, πολλές φορές υπό συνθήκες που ο κοινός άνθρωπος παροτρύνεται από την πολιτική 

προστασία να μην βγει από το σπίτι ή να πάει στη δουλειά του. Αυτοί οι συνάνθρωποί μας εργάζονται 

πιστοί στον όρκο που έδωσαν και πράττουν το καθήκον τους στο ακέραιο.  

Ακόμη και το ότι η προσάραξη συνέβη έξω από το λιμάνι του Βόλου, γεγονός που λοιδορήθηκε 

από μεμονωμένους ευτυχώς συμπολίτες μας στα social media, καταδεικνύει πως ο κίνδυνος καραδοκεί 

πάντοτε και η «κακιά η ώρα» δεν αργεί να έρθει και μόνο όταν το σκάφος δέσει στον προβλήτα τότε το 

πλήρωμα και το σκάφος είναι ασφαλές.  
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Τέλος θα θέλαμε να αναφέρουμε, για ακόμα μία φορά και να υπενθυμίσουμε, καθώς ξεχνάμε 

πολύ εύκολα, αν και οι περισσότεροι γνωρίζουμε, κάτω υπό ποιες συνθήκες εργάζονται τα στελέχη του 

Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. και πόσο μάλλον τα πληρώματα στα πλωτά, όπως ότι  λείπουν από το σπίτι τους και τις 

οικογένειες τους πολλούς μήνες τον χρόνο, υπηρετούν σε πλωτά για πολλά έτη, εργάζονται καθημερινά 

χωρίς συγκεκριμένο ωράριο και υπό συνθήκες στρες και μεγάλης πίεσης, δεν λαμβάνουν άδεια και ρεπό 

που δικαιούται την ώρα που το επιθυμούν,  εργάζονται σε περιβάλλον και συνθήκες ανθυγιεινές και τις 

περισσότερες φορές αποκτούν πρόβλημα στην υγεία τους ενώ δεν είναι λίγες οι φορές που θέτουν σε 

κίνδυνο την ίδια τους την ζωή.  

Ευχή μας, τα πλωτά του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, να αντικατασταθούν 

σύντομα με νεότερα, σύγχρονα, ασφαλή, μεγαλύτερων δυνατοτήτων καθώς οι απαιτήσεις των 

αποστολών, γίνονται ολοένα και πιο απαιτητικές, παρέχοντας στα πληρώματα που επιχειρούν 

ασφάλεια. Άλλωστε, ήδη έχει γίνει προμήθεια νέων σκαφών που δυστυχώς , ακόμα δεν έχουν έρθει στην 

περιοχή μας.  

     Οι συνάδελφοί μας, πλήρωμα του ΠΛΣ 615 έχουν πολυετή εμπειρία και αποδεδειγμένη προσφορά 

στην προστασία της ανθρώπινης ζωής και της θαλάσσιας ασφάλειας. Αν οι εκατοντάδες διασωθέντες 

από το συγκεκριμένο πλήρωμα, έγραφαν την εμπειρία τους στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, θα μας 

έκαναν να σκύψουμε το κεφάλι και αποτίσουμε τον προσήκοντα σεβασμό σε αυτά τα στελέχη. Ας μην 

λησμονούμε τόσο γρήγορα την συνδρομή αυτών των στελεχών, στις πρόσφατες πλημύρες που έπληξαν 

την περιοχή μας, τις πυρκαγιές και τον απεγκλωβισμό των πολιτών από την Νέα Αγχίαλο και πολλά άλλα.  

Ας μην ξεχνάμε δε, ότι σε κάθε ένστολο Σώμα, το πολυτιμότερο και πιο δυσαναπλήρωτο στοιχείο 

του είναι τα Στελέχη του. 
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